

ഋണി

സോഷ്യലിസ്റ്റ് യൂണിറ്റി സെന്റർ ഓഫ് ഇന്ത്യ (കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) SUCIC സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി മുഖപത്രം
 ഒക്ടോബർ 2014 വാല്യം 41 ലക്കം 6 ചീഫ് എഡിറ്റർ : സി. കെ. ലൂക്കോസ് പേജ് 16 വില 5.00 രൂപ

ബിജെപി-ആർഎസ്എസ് ഇൻഡ്യൻ നവോത്ഥാനത്തിന്റെയും സ്വാതന്ത്ര്യ സമരത്തിന്റെയും ഉജ്ജ്വലമായ പാരമ്പര്യത്തെ തകർക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു

(സമൂഹനായ മാർക്സിസ്റ്റ് ദാർശനികവും മഹാനായ തൊഴിലാളിവർഗ്ഗ നേതാവും എസ്.യു.സി.എ.കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) പാർട്ടിയുടെ സ്ഥാപക ജനറൽസെക്രട്ടറിയുമായ സഖാവ് ശിബ്ദാസ് ഘോഷിന്റെ 38-ാം ചരമവാർഷികത്തോടനുബന്ധിച്ച് ആഗസ്റ്റ് 5-ന് കൊൽക്കത്തയിൽ നടന്ന അനുസ്മരണസമ്മേളനത്തിൽ പാർട്ടി ജനറൽസെക്രട്ടറി സഖാവ് പ്രൊവാഷ് ഘോഷ് നടത്തിയ പ്രസംഗത്തിന്റെ തിരുത്തലാക്കാര്യം ഭാഗങ്ങളാണ് ഇവിടെ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. സംഘപരിവാർ ശക്തികൾ സൃഷ്ടിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ആശയക്കുഴപ്പങ്ങളെ മാർക്സിസം-ലെനിനിസം-ശിബ്ദാസ് ഘോഷ് ചിന്തകളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ ഉജ്ജ്വലമായി വിശകലനം ചെയ്യുന്ന ഈ പ്രസംഗഭാഗം എല്ലാ പുരോഗമന ജനാധിപത്യ വിശ്വാസികൾക്കും മാർഗ്ഗദർശനം നൽകുമെന്ന് ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. രാജ്യം ഇന്ന് നേരിടുന്ന രാഷ്ട്രീയവും സാമൂഹ്യവും സാംസ്കാരികവുമായ വെല്ലുവിളികളെ ശാസ്ത്രീയമായി വിശകലനം ചെയ്തുകൊണ്ട്, വർഗ്ഗബഹു ജനസമരങ്ങൾക്ക് ദിശകാട്ടുന്ന അർത്ഥസമ്പന്നവും സാമാന്യം ദീർഘവുമായ ആ പ്രസംഗത്തിന്റെ പൂർണ്ണരൂപം ഒരു പ്രത്യേക പുസ്തകമായി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ് - എഡിറ്റർ, യൂണിറ്റി.)

- പ്രൊവാഷ് ഘോഷ്

റാത്തിലെ വംശഹത്യയുടെ സുത്രധാരണൻ കരുതപ്പെടുന്നയാളാണ് നരേന്ദ്രമോദി. നിരപരാധികളുടെ രക്തം പുരണ്ട കൈകളാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റേത്. ആ വ്യക്തി മാധ്യമപ്രചാരണത്തിലൂടെ ഒരു സുപ്രഭാതത്തിൽ രാജ്യത്തിന്റെ രക്ഷകനായി അവതരിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. ഇങ്ങനെയാണ് ബുർഷ്വാസി നേതാക്കന്മാരെ (ശേഷം 11-ാം പേജിൽ)



ഉന്നതനീതിപീഠത്തിലെ നിയമനങ്ങൾ

സർക്കാർ കൈകടത്തൽ ഭരണപരമായ ഫാസിസത്തിലേക്കുള്ള ചുവടുവെയ്പിന്റെ ദുസ്സൂചനകൾ

സുപ്രീംകോടതിയിലെയും ഹൈക്കോടതികളിലെയും ജഡ്ജിമാരുടെ നിയമനത്തെ ചൊല്ലിയുള്ള തർക്കങ്ങൾക്ക് അടുത്തിടെ രാജ്യം വേദിയായി. ഒരു കൊളീജിയം സമ്പ്രദായമാണ് ഇതുവരെ ഇക്കാര്യത്തിൽ നിലനിന്നിരുന്നത്. അതായത്, ജഡ്ജിമാരെ ജഡ്ജിമാർ ചേർന്ന് നിയമിക്കുന്ന രീതി. സുപ്രീം കോടതി ചീഫ് ജസ്റ്റിസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ജഡ്ജിമാരുടേതാണ് ഈ കൊളീജിയം. സുപ്രീം കോടതി നിയമനത്തിന് അഞ്ചും ഹൈക്കോടതിയിലെ നിയമനങ്ങൾക്ക് മൂന്നും അംഗങ്ങൾ അടങ്ങുന്നതായിരുന്നു കൊളീജിയം. (ശേഷം 5-ാം പേജിൽ)

ബി.ജെ.പി കുത്തക മുതലാളിത്തത്തിന്റെ ദാസന്മാർ
 കഴിഞ്ഞ ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിന് മുമ്പ് തന്നെ കുത്തകകളും വിദേശമുതലാളിമാരും കോർപ്പറേറ്റ് മേഖലയും ബിജെപിയെ അധികാരത്തിലേറ്റാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു.

ഇക്കാലമത്രയും അവർക്കുവേണ്ടി പ്രവൃത്തിയെടുത്തിരുന്ന കോൺഗ്രസ്സിനെക്കൊണ്ട് തൽക്കാലം പ്രയോജനമില്ലെന്ന കണക്കുകൂട്ടലിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലായിരുന്നു അത്. അങ്ങനെ അവർ ബിജെപിക്ക് വേണ്ടി ഭീമമായ തുക മുടക്കി പ്രചാരണം നടത്തി. ഗുജ

നികുതി-ചാർജ്ജ് വർദ്ധനവുകൾ ജനദ്രോഹം മുഖമുദ്രയാക്കിയ യു.ഡി.എഫ് ഭരണം

2011 മേയിൽ, നേരിയ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ഉമ്മൻ ചാണ്ടിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ അധികാരത്തിലെത്തിയ യു.ഡി.എഫ് സർക്കാർ നേർത്ത ഭൂരിപക്ഷമേയുള്ളൂ എന്നതുകൊണ്ടാകാം, തുടക്കത്തിൽ ജനങ്ങളെ അധികം ദ്രോഹിക്കാതിരുന്നെങ്കിലും അധികം വൈകാതെ തന്നെ തനിനിറം കാട്ടിത്തുടങ്ങുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ ഇന്നുകാണുന്ന വിധം സർവ്വസീമകളും ലംഘിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ജനദ്രോഹഭരണത്തിന്റെ തുടക്കമായി സാധാരണജനങ്ങൾ അതിനെ കണ്ടിരുന്നില്ല. കഴിഞ്ഞ രണ്ടു പതിറ്റാണ്ടായി രാജ്യത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക - സാമൂഹ്യരംഗങ്ങളിൽ നടപ്പാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അതീവ വിനാശകരമായ നയങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പുകാരായി യു.ഡി.എഫ് ഭരണം നിലകൊണ്ടു.

സംസ്ഥാനസർക്കാരിന്റെ ഏതു നയത്തിന്റെയും ലക്ഷ്യം സ്വകാര്യ മൂലധനശക്തികളുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് കളമൊരുക്കുക എന്നതു മാത്രമായി മാറിയപ്പോൾ, പണിയെടുത്തു ജീവിക്കുന്ന സാധാരണജനങ്ങളുടെ ജീവിതം അടിമുടി ദുരിതപൂർണ്ണമായി. ഏറ്റവുമൊടുവിൽ പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന നികുതി-ചാർജ്ജ് വർദ്ധനവുകൾ യു.ഡി.എഫ് ഭരണം നടപ്പാക്കി വരുന്ന നയങ്ങളുടെ തീവ്രരൂപമാണ്. 4000 കോടി രൂപയുടെ നികുതി

റിച്ച് ജനങ്ങൾക്കുമുന്നിൽ വെളിപ്പെടുത്താൻ സർക്കാർ തയ്യാറാകുന്നില്ല. പൊതുബജറ്റിനെ മറികടന്ന്, നിയമസഭയെ മറികടന്ന്, സമസ്ത മേഖലകളിലും നികുതിയും നിരക്കും കൂട്ടുമ്പോൾ, അതിന്റെ യഥാർത്ഥ കാരണങ്ങൾ ജനങ്ങൾ അറിയേണ്ടതല്ലേ? വിശേഷിച്ചും പ്രതിസന്ധിയില്ല എന്ന് സർക്കാർ ആവർത്തിക്കുമ്പോൾ! ഇല്ലെങ്കിൽ എന്തു ജനാധിപത്യമാണ് ഇവിടുള്ളത്?

കേരളം ഇന്ന് അഭിമുഖീകരിക്കുന്നത് സാമ്പത്തികപ്രതിസന്ധിയല്ല മറിച്ച് സാമ്പത്തികപ്രയാസം മാത്രമാണെന്ന് ധനമന്ത്രി കെ.എം.മാണി പറയുകയുണ്ടായി. യഥാർത്ഥ്യമെന്താണ്? 2013 അവസാനിക്കുമ്പോൾ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ പൊതുകടം 1,04,743 കോടി രൂപയായി ഉയർന്നിരുന്നു. ഇപ്പോഴത് 1,20,000 കോടിയായിട്ടുണ്ട്. അതായത് സംസ്ഥാനത്തെ (ശേഷം 7-ാം പേജിൽ)



എൽ.യു.എഫ്.സെക്രട്ടേറിയറ്റിനുമുന്നിൽ നടത്തിയ പ്രതിഷേധ മാർച്ച്. മുൻനിരയിൽ സഖാക്കൾ സി.കെ.ലൂക്കോസ്, എൻ.വേണു, കെ.എസ്.ഹരിഹരൻ, ഡോ.വി.വേണുഗോപാൽ, കെ.ആർ.സദാനന്ദൻ, ടി.എസ്.നാരായണൻ മാസ്റ്റർ തുടങ്ങിയവർ

വർദ്ധനവാണ് ഒറ്റയടക്ക് ജനങ്ങൾക്കുമേൽ അടിച്ചേൽപ്പിച്ചത്. ജനാധിപത്യ സംവിധാനങ്ങളെയും പൊതുബജറ്റിനെയും നോക്കുകയോ യാക്കിക്കൊണ്ട്, യാതൊരു ചർച്ചയുമില്ലാതെ എടുത്ത ഈ നടപടി, അതിന്റെ രീതി കൊണ്ടും മാനം കൊണ്ടും കേരളചരിത്രത്തിൽ സമാനതകളില്ലാത്തതാണ്. എന്നിട്ടും, സംസ്ഥാനത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിയെക്കു

- ### ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്
- പേജ് 2- ചുവടുവെയ്പ് മണി കാവിയാകുന്ന സി.പി.എ.എം.-
 - പേജ് 3- മദ്യനയത്തെ അട്ടിമറിക്കാനുള്ള നീക്കം ചെറുക്കുക
 - പേജ് 4- സൈദ്ധാന്തിക പാഠങ്ങൾ
 - പേജ് 8- നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളി സെക്രട്ടേറിയറ്റ് മാർച്ച്
 - പേജ് 8- ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണി, വിവിധ റിപ്പോർട്ടുകൾ
 - പേജ്-9 കാശ്മീർ ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനം
 - പേജ് 15-ശരത്ചന്ദ്രചാറ്റർജി അനുസ്മരണം
 - പേജ് 16-വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ സംഗമം

ഉന്നതനീതിപീഠത്തിലെ നിയമനങ്ങൾ കൊളീജിയം സമ്പ്രദായം: ഭരണസംവിധാനത്തിന്റെ കൈകടത്തലിന് തടയിടുന്നു

(പേജ് 5-ൽ നിന്ന്)
ടതിയിലെ ഒരു ജഡ്ജിയെ സുപ്രീം കോടതി ജഡ്ജിയാക്കിയില്ലെങ്കിൽ കേന്ദ്രസർക്കാരിന് നൽകുന്ന നിർണ്ണായക പിന്തുണ പിൻവലിക്കുമെന്ന് തമിഴ്നാട്ടിലെ ഒരു പാർട്ടി യു.പി.എ സർക്കാരിനെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയതായി ജസ്റ്റിസ് മാർക്കണ്ഡേയൻ കട്ടിയ്ക്കു ഉന്നയിച്ച ആരോപണം രാജ്യത്തെ അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ ഞെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു. യു.പി.എ സർക്കാരും സുപ്രീം കോടതിയുടെ കൊളീജിയവും ഈ ഭീഷണിക്ക് വഴങ്ങിക്കൊടുത്തു. 1973 ൽ ഇന്ദിരാഗാന്ധി ഭരിക്കുമ്പോൾ ഒരു സുപ്രീംകോടതി ചീഫ് ജസ്റ്റിസിനെ നിയമിച്ചത് എങ്ങനെയായിരുന്നു എന്ന കാര്യം രാജ്യത്തെ ജനങ്ങൾ മറന്നിട്ടില്ല. അടിസ്ഥാനപരിധിയോടടുത്തു വന്നിട്ടുള്ള ആ സമയത്ത് സർവ്വ അധികാരങ്ങളും കൈയാളിയ ഇന്ദിരാഗാന്ധിയുടെ സേവയ്ക്കായി വിനീതവിധേയനായ ഈ ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് സ്വയം സന്നദ്ധനായിരിക്കുകയും ചെയ്തു. രാജ്യത്തിനും അതിന്റെ നീതിന്യായ വ്യവസ്ഥയ്ക്കും കടുത്ത വിലനൽകേണ്ടി വന്ന ഈ നിയമനവും തെരഞ്ഞെടുക്കലും വലിയ കോളിജിയമാണ് സൃഷ്ടിച്ചത്.

പരാമർശിച്ചിട്ടുണ്ട്. ജസ്റ്റിസ് കട്ടിയ്ക്കുവും ജസ്റ്റിസ് ജ്ഞാനസൂയ മിത്രയുൾപ്പെട്ട സുപ്രീം കോടതി ഡിവിഷൻ ബെഞ്ച് അന്ന് അഭിപ്രായപ്പെട്ടത് ആ ഹൈക്കോടതിയിൽ ജഡ്ജിമാരുടെ ബന്ധുക്കളായ അഭിഭാഷകർ അനുകൂലമായ വിധികൾ സമ്പാദിക്കുന്നുവെന്നും അതുവഴി വർതോതിൽ പണം സമ്പാദിക്കുന്നുവെന്നുമാണ്. ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ച ഒരു ദയനീയസ്ഥിതിയിലാണ് രാഷ്ട്രീയവും ഉദ്യോഗസ്ഥ സംവിധാനവും മാത്രമല്ല, ജുഡീഷ്യറിയും അഴിമതിയുടെ പിടിയിലാണെന്ന് പറയാൻ ജസ്റ്റിസ് സിംഘ്വി നിർബന്ധിതനായത്.

കേസിലെ വിധി അസാധുവാക്കുകയും ജഡ്ജി നിയമനത്തിൽ ചീഫ് ജസ്റ്റിസിന് പ്രഥമസ്ഥാനം നൽകുകയും കാര്യങ്ങൾ നേരെയൊന്ന് നടക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്ന ഭരണഘടനാപരമായ ചുമതല മാത്രം ഗവണ്മെന്റിന് അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇതുപ്രകാരമാണ് കൊളീജിയം സമ്പ്രദായം ആരംഭിച്ചത്. അതിന്റെ പ്രവർത്തന പദ്ധതി 1998 ലെ മൂന്നാം ജഡ്ജിയുടെ കേസിൽ ആവിഷ്കരിച്ചു. ഇതുപ്രകാരം ഗവണ്മെന്റിന് ഇക്കാര്യത്തിൽ യാതൊരു പങ്കുമില്ല. “ജുഡീഷ്യറിയുടെ സ്വാതന്ത്ര്യം സംരക്ഷിക്കാൻ പ്രാപ്തനായ ആൾ” ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് ആണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെട്ടു. ജുഡീഷ്യറിയുടെ മേലുള്ള ഗവണ്മെന്റിന്റെ കൈകടത്തലിന് ഫലപ്രദമായി തടയിടുന്നതാണ് ഈ വിധി എന്നാണ് നിരീക്ഷിക്കപ്പെട്ടത്. അങ്ങനെ, ഏത് ജഡ്ജിയെ വേണമെങ്കിലും ഇംപീച്ച് ചെയ്യാൻ (സന്തുലിതാവസ്ഥ സംരക്ഷിക്കാനുള്ള ഉപാധി എന്ന നിലയിൽ) പാർലമെന്റിന് അധികാരമുണ്ടെങ്കിലും ജഡ്ജി നിയമനത്തിൽ ഫലത്തിൽ, ഗവണ്മെന്റിന് ഇടപെടാൻ യാതൊരു പഴുതും ഇല്ലാതായി.

എന്നാൽ, കൊളീജിയം സമ്പ്രദായം വന്നതുകൊണ്ടും കാര്യങ്ങൾ അവസാനിച്ചില്ല. കൊളീജിയം സമ്പ്രദായത്തിന്റെ നിഷ്പക്ഷത, കാര്യക്ഷമത, സുതാര്യത തുടങ്ങിയ വിഷയങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് നിരവധി ആരോപണങ്ങൾ ഉയർന്നുവന്നു. ജനങ്ങൾ ഏറെ പ്രതീക്ഷയർപ്പിക്കുന്ന ജുഡീഷ്യറിയിലെ അഴിമതിക്കഥകൾ പുറത്തുവന്നതോടെ കൊളീജിയം സമ്പ്രദായത്തിനെതിരെ വീണ്ടും വിമർശനങ്ങൾ ഉയരുകയും ലെജിസ്ലേഷൻ-എക്സിക്യൂട്ടീവ്-ജുഡീഷ്യറി സംവിധാനത്തിന്റെ സംരക്ഷണമായി അധികാരങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള ചർച്ചകൾ സജീവമാകുകയും ചെയ്തു.

നന്ത്. നിയമിക്കപ്പെടുന്നയാൾ യോഗ്യനാണെങ്കിൽ പ്രശ്നമില്ല സുപ്രീം കോടതിയുടെ ഒരു ബെഞ്ചിൽ അംഗമായിരുന്നുവെങ്കിൽ അതിൽ എന്തെങ്കിലും തിരഞ്ഞെടുപ്പും നിയമിച്ചായിരുന്നുവെങ്കിൽ അതിലും തെറ്റില്ല, അത് അതിർച്ചയ്ക്ക് വലിയ ആശ്വാസമായി എങ്കിൽപ്പോലും. ഇവിധം റിട്ടയർ ചെയ്യുന്ന ജഡ്ജിമാരെ പ്രലോഭിപ്പിക്കുന്ന തസ്തികകളിൽ, അത് താഴ്ന്ന റാങ്കിലാണെങ്കിലും, നിയമിക്കുന്നത് തന്നെ ജുഡീഷ്യറിയുടെ സ്വാതന്ത്ര്യം അപകടപ്പെടുത്തുന്ന നടപടിയാണ്. സിറ്റിംഗ് ജഡ്ജിമാർ, റിട്ടയർമെന്റിനുശേഷം ലഭിക്കാൻ ഉള്ള സാധനങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിച്ച്, ഗവണ്മെന്റിനോട് വിധേയത്വം പുലർത്തുകയോ, ഗവണ്മെന്റിന് അനുകൂലമായോ ചുരുങ്ങിയപക്ഷം നിരൂപകരായോ നിലപാടെടുക്കുകയോ ഒക്കെ ചെയ്യാൻ ഇത് പ്രേരണയാകും.

അഴിമതിക്ക് തടയിടാൻ സംഘടിത ജനമുന്നേറ്റത്തിന് കഴിയും.

ഭൂതകാലത്തിന്റെ അവശേഷിപ്പ് എന്ന നിലയിൽ നിലനിന്നിരുന്ന ജുഡീഷ്യറിയുടെ സാമ്പത്തികമായ സ്വാതന്ത്ര്യം പോലും നഷ്ടമാകുന്നു എന്ന ദുര്യോഗമാണ് ഇന്ത്യൻ ജനാധിപത്യം ഇന്ന് നേരിടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ജുഡീഷ്യറിയിലെ അഴിമതി ന്യായീകരിക്കാവുന്നതല്ല. ബുർഷ്വാ ജനാധിപത്യമൂല്യങ്ങൾ അപ്രത്യക്ഷമാകുകയും തൽസ്ഥാനത്ത് ഭരണപരമായ ഫാസിസത്തിന്റെ ദുഷ്കൃത്യങ്ങൾ കാണുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ അതിനെതിരെ നില കൊള്ളുക എന്നതാണ് ജുഡീഷ്യറി ചെയ്യേണ്ടത്. ജീർണ്ണമായ മുതലാളിത്ത വ്യവസ്ഥ തന്നെയാണ് അഴിമതിക്ക് ജന്മം നൽകുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലാക്കണം. സംഘടിതവും നിരന്തരവുമായ ജനകീയ മുന്നേറ്റങ്ങൾ വളർത്തിയെടുത്തുകൊണ്ടേ അഴിമതിക്കും ജീർണ്ണതക്കുമൊക്കെ തടയിടാനാകൂ എന്ന വസ്തുത മുതലാളിത്ത വ്യവസ്ഥയ്ക്കെതിരെ വിപ്ലവപ്പോരാട്ടം നടത്താനു എസ്.യു.സി.എ (കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) പാർട്ടി നിരന്തരം ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നുണ്ട്. സംഘടിതമായ ജനകീയ മുന്നേറ്റത്തിലൂടെ ജനങ്ങളുടെ ഉന്നതമായ മൂല്യങ്ങളുടെ അടിത്തറയിലുള്ള ജാഗ്രതയും കരുത്തും പ്രദർശിപ്പിക്കാൻ കഴിഞ്ഞ സന്ദർഭങ്ങളിലൊക്കെ അഴിമതിക്കും അവകാശനീഷേധത്തിനും ജനാധിപത്യവിരുദ്ധ നീക്കങ്ങൾക്കുമൊക്കെ ഒരു പരിധിവരെ തടയിടാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട് എന്നത് തെളിയിക്കപ്പെട്ട കാര്യമാണ്. ജുഡീഷ്യറിയുടെ അധികാരങ്ങൾ വെട്ടിക്കുറയ്ക്കാനും അതിനെ ഫലത്തിൽ കുത്തകകളുടെ ചട്ടകമാക്കിത്തീർക്കാനുമുള്ള നീക്കങ്ങൾക്കെതിരെ വർദ്ധിതവീര്യത്തോടെ ആഞ്ഞടിക്കേണ്ട സന്ദർഭമാണിത്. അത്തരം ഒരു ജനകീയ മുന്നേറ്റത്തിന്റെ അഭാവത്തിൽ അധികാരശക്തികളുടെ അഴിഞ്ഞാട്ടമാണുണ്ടാവുക. ജുഡീഷ്യറിയെ വിധേയതത്തിലാക്കാനുള്ള കുടിലനീക്കങ്ങൾ ഏകപക്ഷീയമായി വിജയിക്കുക എന്ന തായ്തിക്കും ഇതിന്റെ പ്രത്യുപദം. ജുഡീഷ്യറിക്ക് അപ്പോയിന്റ് മെന്റ്സ് കമ്മീഷന്റെ നിയമനത്തിൽ പതിയിരിക്കുന്ന അപകടം ഇതാണ്.

പ്രതിസന്ധിഗ്രസ്തമായ മുതലാളിത്ത വ്യവസ്ഥ അനിയന്ത്രിതമായ അധികാരങ്ങൾ കൈയാളി ഫാസിസത്തിലേയ്ക്ക് ചുവടുവയ്ക്കുന്നു

മുതലാളിത്ത പ്രതിസന്ധി അങ്ങേയറ്റം രൂക്ഷമായിരിക്കുന്ന ഇക്കാലത്ത്, ഏതൊരു മുതലാളിത്ത രാജ്യത്തുമെന്നപോലെ ഇന്ത്യയിലെയും കുത്തകകളും ശക്തരായ ബഹുരാഷ്ട്ര കോർപ്പറേഷനുകളും രാജ്യത്തെ തങ്ങളുടെ വരുതിയിൽ നിർത്താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അവരുടെ താല്പര്യങ്ങളുടെയും പദ്ധതികളുടെയും സേവകരായി മാത്രമേ അവർ രാഷ്ട്രീയപാർട്ടികളെ കാണാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുള്ളൂ. അവരുടെ ലാഭക്കൊയ്ത്തിന് ഏർപ്പാടുണ്ടാക്കുക എന്നതാണ് ഭരണത്തിന്റെ പ്രഥമ ചുമതല എന്നാണവർ കരുതുന്നത്. അതിന് ഗവണ്മെന്റും രാഷ്ട്രീയപാർട്ടികളുമൊക്കെ കൂടുതൽ ശക്തമാകണം. ഏതൊരു എതിർപ്പിനെയും ചെറുത്തുനിൽപ്പിനെയും കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ പാകത്തിൽ കൂടുതൽ അധികാരങ്ങൾ കയ്യാളണം. കുത്തകകളുടെയും അവരുടെ ദാസന്മാരായ രാഷ്ട്രീയക്കാരുടെയും മുന്നിൽ സ്വതന്ത്രമായ ജുഡീഷ്യറി ഒരു വഴിമുടക്കിയാണ്. വിധേയരോ, ചുരുങ്ങിയ പക്ഷം നിരൂപകവകാരികളോ ആയ ജഡ്ജിമാരും വിധേയത്വം പുലർത്തുന്ന ജുഡീഷ്യറിയുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്ക് യഥേഷ്ടം, ഒരു നീതിന്യായ പരിശോധനയ്ക്കും വഴിപ്പെടാതെ, എന്തും ചെയ്യാം. ജുഡീഷ്യറിയിൽ സംഭവിക്കുന്ന അഴിമതികൾ, അതിനെ വരുതിയിലാക്കാനും അതിന്റെ സാമ്പത്തിക ഉത്തരവ് സ്വതന്ത്ര്യം എടുത്തുകൊടുക്കാനും അതിന്റെ കീഴിലാക്കാനുമുള്ള അവസരമായാണ് അവർ കാണുന്നത്. എന്തൊക്കെ പരിമിതികൾ ഉണ്ടെങ്കിലും സാമ്പത്തികമായ അതിന്റെ സ്വയംഭരണാവകാശവും ജഡ്ജി നിയമനത്തിലെ കൊളീജിയം സമ്പ്രദായവുമൊക്കെ അവരുടെ മുന്നിൽ പ്രതിബന്ധങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ടാണ് ഗവണ്മെന്റിന്റെ പൂർണ്ണനിയന്ത്രണത്തിലുള്ള ഒരു കമ്മീഷനെ നിയമിച്ചു ജുഡീഷ്യറിയുടെ അധികാരങ്ങൾ ഹനിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്. കേവല ഭൂരിപക്ഷത്തോടെ ബിജെപി അധികാരത്തിൽ വന്നത് കൃത്യത കർക്ക് അവരുടെ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ സുവർണ്ണാവസരമൊരുക്കിയിരിക്കുകയാണ്. സ്വന്തം താല്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാനും രാജ്യത്തെ കൊള്ളയടിക്കാനുള്ള തങ്ങളുടെ പദ്ധതിക്കെതിരായ ഏറ് ചെറുത്തുനിൽപ്പിനെയും നേരിടാനും ഉപരിപ്ലവമായ കാര്യങ്ങളുടെ പേരിൽ ജനങ്ങൾക്കിടയിൽ അനൈക്യം വിതയ്ക്കാനും കെല്പുള്ള സമർത്ഥനായ ഭരണാധികാരിയായാണ് മുതലാളിത്വമിട്ലിന് നേരേദമോദിയെ കാണുന്നത്. മോദി ഭരണത്തിന്റെ ചുവടുപിടിച്ചുകൊണ്ട്, ജുഡീഷ്യറിക്ക് കടിഞ്ഞാണിടാനും, “അധികാര വിഭജനം” എന്ന അടിസ്ഥാന സങ്കല്പത്തെത്തന്നെ നിരാകരിച്ചുകൊണ്ട് ഗവണ്മെന്റിൽ കേവലമായ അധികാരങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിക്കാനുമുള്ള കരുതിക്കൂട്ടിയുള്ളതും ആസൂത്രിതവുമായ ചില പദ്ധതികൾ അരങ്ങേറുകയാണ്. എല്ലാ നീക്കങ്ങളും ഇത് ശരിവെയ്ക്കുന്നതാണ്. സുപ്രീം കോടതിയുടെ കൊളീജിയം നൽകിയ ലിസ്റ്റിൽ നിന്ന് റോപാൽ സുബ്രഹ്മണ്യത്തിന്റെ പേര് വെട്ടി മാറ്റിയത്, അദ്ദേഹം എഴുതിയതുപോലെ, അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുൻനിലപാടുകളുടെ പേരിൽ തന്നെയാണ്. വിധേയത്വം പുലർത്തുന്ന ആളല്ല അദ്ദേഹം എന്നതുകൊണ്ടാണ്. ലോക്സഭയിലും രാജ്യസഭയിലും പിന്തുണ ഉറപ്പാക്കിക്കൊണ്ട് തിടുക്കത്തിൽ ബില്ലുകൾ പാസ്സാക്കിയെടുത്ത നടപടിയാണ് അടുത്തത്. മുതലാളിത്വത്തിന് സേവകരും അധികാരമോഹികളും അഴിമതി വീരന്മാരായ രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളെല്ലാം ഗവണ്മെന്റിൽ കൂടുതൽ അധികാരങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്ന ബില്ലിന് പിന്തുണ നൽകി. ദേശീയ തലത്തിൽ ഒരു ചർച്ചയ്ക്കും അവസരമുണ്ടായില്ല. കാര്യമായ ഒരഭിപ്രായപ്രകടനവും സംവാദവും ഉണ്ടായില്ല. കുത്തകകൾ ഉണ്ടാക്കിക്കൊടുത്ത തെരഞ്ഞെടുപ്പ് വിജയത്തിന്റെയും പാർലമെന്റിലെ ഭൂരിപക്ഷ പിന്തുണയുടെയും മൊക്കെ ബലത്തിൽ എല്ലാം ആസൂത്രിതമായി അരങ്ങേറുകയായിരുന്നു. ജനാഭിപ്രായമാണ് പ്രഥമ മെന്റ് ഒരിക്കൽ ഉദ്ഘോഷിച്ച പാർലമെന്റിന് ജനാധിപത്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാന സങ്കല്പങ്ങൾ തന്നെ ഇവിധം കാറ്റിൽപ്പറത്തപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

കൊളീജിയം സമ്പ്രദായം: ഭരണസംവിധാനത്തിന്റെ കൈകടത്തലിന് തടയിടുന്നു.

ഇത്തരമൊരു പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് കൊളീജിയം സമ്പ്രദായം ഉടലെടുത്തത്. ‘മൂന്ന് ജഡ്ജിമാരുടെ കേസുകൾ’ എന്നറിയപ്പെടുന്ന മൂന്ന് സുപ്രീം കോടതി വിധികളാണ് ഇതിലേക്ക് നയിച്ചത്. 1981 ലെ ആദ്യ ജഡ്ജിയുടെ കേസിൽ, “ജഡ്ജിയെ നിയമിക്കാനുള്ള പൂർണ്ണ അധികാരം കേന്ദ്രഗവണ്മെന്റിന് നിക്ഷിപ്തമാണെന്ന്”യും “അവശ്യമെന്ന് തോന്നുന്ന പക്ഷം “ഭരണഘടനാ ചുമതലകൾ നിറവേറ്റുന്നവർ” എന്ന നിലയിൽ ചീഫ് ജസ്റ്റിസിനോടും സുപ്രീം കോടതിയോടും മറ്റും ആ ലോചിക്കാം എന്നുമായിരുന്നു വിധി. ഇപ്രകാരം ഗവണ്മെന്റിന്റെ ശക്തമായ സ്വാധീനം നിലനിൽക്കുമ്പോഴായിരുന്നു 1993 ൽ രണ്ടാമത്തെ ജഡ്ജിയുടെ കേസിലെ വിധി. ഈ കേസിൽ സുപ്രീം കോടതി ആദ്യ

നിർമ്മാണതൊഴിലാളികൾ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് മാർച്ച് നടത്തി

സംസ്ഥാനത്തെ നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികൾക്ക് പണിയില്ലാതെ പട്ടിണിയിലായ പ്ലേൾ സർക്കാർ കാണിക്കുന്ന നിസംഗത അങ്ങേയറ്റം തൊഴിലാളി വിരുദ്ധമാണെന്ന് ആൾ ഇന്ത്യ യൂടിയൂസി അഖിലേന്ത്യ വൈസ് പ്രസിഡന്റും സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റുമായ സ.സി. കെ.ലൂക്കോസ് അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. എഐയു ടിയൂസിയിൽ അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്ത കേരള കൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് യൂണിയന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സെപ്തംബർ 30 ന് നിർമ്മാണതൊഴിലാളികൾ നടത്തിയ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് മാർച്ച് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

മണൽ, മെറ്റൽ തുടങ്ങിയ നിർമ്മാണ വസ്തുക്കൾക്ക് മേൽ മാഹിയാ സംഘങ്ങൾ പിടിമുറക്കിയിരിക്കുകയാണ്. അതിന് കടിഞ്ഞാണിടാൻ സർക്കാർ ശ്രമിക്കുന്നില്ല. നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമ നിധി

ബോർഡിന്റെ പ്രവർത്തനം കുത്തഴിഞ്ഞ നിലയിലാണ്. ആനുകൂല്യങ്ങൾ മുഴുവൻ കാലോചിതമായി വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം സർക്കാരിനോടാവശ്യപ്പെട്ടു.

നിർമ്മാണ മേഖലയിലെ തൊഴിൽ സ്തംഭനം ഉടൻ പരിഹരിക്കുക, തൊഴിൽ പുനരാരംഭിക്കുവര ക്ഷേമനിധിയിൽനിന്നും എല്ലാ അംഗതൊഴിലാളികൾക്കും പ്രത്യേക ധനസഹായം നൽകുക, നിർമ്മാണവസ്തുക്കളുടെ വിലക്കയറ്റം തടയുക, ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന്റെ പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമാക്കുക. മിനിമം പെൻഷൻ 2000 രൂപയാക്കി വർദ്ധിപ്പിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചു കൊണ്ട് പാളയത്തുനിന്ന് മാർച്ച് ആരംഭിച്ചു.

യൂണിയൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ഡി. സുന്ദരേശൻ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. സെക്രട്ടറി വി.കെ.സദാനന്ദൻ സ്വാഗതം പറഞ്ഞു. എസ്.സി.ടി.ലാൽ, പി.എം. ദിനേശൻ, എസ്.



കേരള കൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് യൂണിയൻ(എഐയുടിയൂസി) നടത്തിയ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് മാർച്ച് രാധാകൃഷ്ണൻ, വി.പി. കൊച്ചുമോൻ, അഡ്വ. കെ.പ്രദീപ്, പി.ആർ. സതീശൻ, ഡി.ഹരികൃഷ്ണൻ എ.എ ബിന്ദു, സി.കെ.ശിവദാസൻ, ഷണൻ എന്നിവർ സംസാരിച്ചു.

ഭൂമിക്വതിയും വെള്ളക്കരവും സേവന നികുതികളും വർദ്ധിപ്പിച്ച യൂഡിഎഫ് സർക്കാർ നടപടിക്കെതിരെ ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണിയുടെ പ്രതിഷേധം



എൽയുഎഫ് ആലപ്പുഴ കളക്ട്രേറ്റിലേക്ക് നടത്തിയ മാർച്ച് എസ്യൂസിഐ(സി) സംസ്ഥാനകമ്മിറ്റിയംഗം സഖാവ് വർഗ്ഗീസ് എം.ജേക്കബ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

ഭൂമിക്വതിയും വെള്ളക്കരവും സേവന നികുതികളും വർദ്ധിപ്പിച്ച യൂഡിഎഫ് സർക്കാർ നടപടിക്കെതിരെ ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണിയുടെ (LUF) ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സംസ്ഥാനവ്യാപകമായി പ്രതിഷേധ പരിപാടികൾ നടന്നു. സെപ്തംബർ 24-ന് സെക്രട്ടേറിയറ്റിന് മുന്നിൽ നടന്ന പ്രതിഷേധ ധർണ്ണ എസ്യൂസിഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റിയംഗവും സംസ്ഥാനസെക്രട്ടറിയുമായ സഖാവ് സി.കെ.ലൂക്കോസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. LUF ചെയർമാനും ആർ.എം.പി സംസ്ഥാന സെക്രട്ടേറിയറ്റംഗവുമായ സ.കെ.

എസ്.ഹരിഹരൻ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. എംസിപിഐ(യു) നേതാവ് സ.ടി.എസ്.നാരായണൻ മാസ്റ്റർ, ആർ.എം.പി സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി സ.എൻ.വേണു, LUF കൺവീനറും എസ്യൂസിഐ(സി) സംസ്ഥാനസെക്രട്ടേറിയറ്റംഗവുമായ സ.വി.വേണുഗോപാൽ, വൈസ് ചെയർമാൻ സ.കെ.ആർ.സദാനന്ദൻ, ഇതര നേതാക്കളായ സഖാക്കൾ ജയ്സൺ ജോസഫ്, സി.ശ്രീനിവാസദാസ്, ഷൈല കെ. ജോൺ, കൃഷ്ണമ്മാൾ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു. ധർണ്ണയെത്തുടർന്ന് ആവേശോജ്ജ്വലമായ പ്രകടനവും നടന്നു



എൽയുഎഫ് എറണാകുളം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി ആലുവയിൽ നടത്തിയ പ്രതിഷേധ മാർച്ച് എംസിപിഐ(യു) സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി സഖാവ് എം.രാജൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. സമീപം സഖാക്കൾ കെ.ആർ.സദാനന്ദൻ, ടി.കെ.സുധീർകുമാർ തുടങ്ങിയവർ.

എൽയുഎഫ് ശില്പശാല



ഡോ.വി.എസ്.വിജയൻ വിഷയാവതരണം നടത്തുന്നു. പ്രൊഫ.എം.വി.സിറിയക്സ്, സ. കെ. എസ്.ഹരിഹരൻ, ഡോ.വി.വേണുഗോപാൽ, സ. എം.രാജൻ, ഡോ.സുകുമാരൻ നായർ തുടങ്ങിയവർ വേദിയിൽ



ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണി കൊല്ലത്ത് നടത്തിയ പ്രകടനവും യോഗവും എംസിപിഐ(യു) ജില്ലാ സെക്രട്ടറി രാജാദാസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.



ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണി പിറവം ടൗണിൽ സംഘടിപ്പിച്ച പ്രതിഷേധ ധർണ്ണ എസ്യൂസിഐ(സി) ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ടി.കെ.സുധീർകുമാർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

പ്രതിഷേധസംരക്ഷണവും ഗാഡ്സിൽ കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ടും എന്ന വിഷയത്തിൽ ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സെപ്തംബർ 13 ന് എറണാകുളം ശിക്ഷകസദനിലെ ഏകദിനശില്പശാല നടന്നു. എൽയുഎഫ് സംസ്ഥാന ചെയർമാൻ സഖാവ് കെ.എസ്.ഹരിഹരന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന ശില്പശാലയിൽ സംസ്ഥാന കൺവീനർ ഡോ. വി. വേണുഗോപാൽ സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. പ്രമുഖ പരിസ്ഥിതി ശാസ്ത്രജ്ഞനും മാധ്യമ ഗാഡ്സിൽ കമ്മിറ്റി യംഗവുമായ ഡോ.വി.എസ്.വിജയൻ വിഷയാവതരണം നടത്തി. ഉമ്മൻ വി.ഉമ്മൻ കമ്മിറ്റിയംഗമായിരുന്ന പ്രൊഫ.എം.വി.സിറിയക്സ്, ഡോ.സുകുമാരൻ നായർ എന്നിവരും വിഷയത്തെ അധികരിച്ചു കൊണ്ട് സംസാരിച്ചു. ആർഎംപി സംസ്ഥാന ചെയർമാൻ സഖാവ് ടി.എൽ.സന്തോഷ്, എംസിപിഐ(യു) സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി സഖാവ് എം.രാജൻ, സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റിയംഗം കെ.ആർ.ഉണ്ണിത്താൻ, എസ്യൂസിഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) സംസ്ഥാന സെക്രട്ടേറിയറ്റംഗം സഖാവ് ജി.എസ്.പത്മകുമാർ, ആലപ്പുഴ ജില്ലാ സെക്രട്ടേറിയറ്റംഗം സഖാവ് ആർ.പാർത്ഥസാരഥി വർമ്മ എന്നിവരും വിഷയത്തിന്റെ വിവിധവശങ്ങളെക്കുറിച്ച് സംസാരിച്ചു. എസ്യൂസിഐ(സി) കേന്ദ്രകമ്മിറ്റിയംഗവും സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറിയുമായ സഖാവ് സി.കെ.ലൂക്കോസ് അടക്കം മൂന്ന് ഘടകകക്ഷികളുടെയും സംസ്ഥാന- ജില്ലാ നേതാക്കൾ ശില്പശാലയിൽ പങ്കെടുത്തു.

കൊസമോൾ സംസ്ഥാന ക്യാമ്പ്



കൊസമോൾ സംസ്ഥാന പഠനക്യാമ്പ് എസ്യുസിഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി സഖാവ് സി.കെ.ലൂക്കോസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

എസ്യുസിഐ(സി)യുടെ ഇളം കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് ദളം (കൗമാരപ്രായക്കാരുടെ ദളം) ആയ കൊസമോൾ-ന്റെ സംസ്ഥാന പഠന ക്യാമ്പ് ഒക്ടോബർ 3,4 തീയതികളിൽ ഹരിപ്പാട് മുട്ടം നേതാജി സാമൂഹ്യ-സാംസ്കാരിക പഠനകേന്ദ്രത്തിൽ വെച്ച് നടന്നു. വിവിധ ജില്ലകളിൽ നിന്നായി നൂറ് കൊസമോൾ സഖാക്കൾ പങ്കെടുത്ത പഠന ക്യാമ്പ് എസ്യുസിഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി സഖാവ് സി.കെ.ലൂക്കോസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. എസ്യുസിഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) സംസ്ഥാന സെക്രട്ടേ

റിയറ്റ് അംഗം സഖാവ് വി.വേണുഗോപാൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കൊസമോൾ സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി സഖാവ് എ.റജീന സാഗതം ആശംസിച്ചു. സഖാക്കൾ വി.വേണുഗോപാൽ, ജി.എസ്.പത്മകുമാർ, ജയ്സൺ ജോസഫ്, ടി.കെ.സുധീർകുമാർ, ജനീഫർ എസ്. തുടങ്ങിയവർ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. സഖാവ് മേയ് സുരേന്ദ്രനാഥ് സെക്രട്ടറിയായി പുതിയ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു.

ഈശ്വരപ്രദ വിദ്യാസാഗർ ദിനം

ശാസ്ത്രീയ-മതേതര വിദ്യാഭ്യാസ ദിനമായി ആചരിച്ചു



എഐഡിഎസ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കോഴിക്കോട് ടൗണിൽ നടത്തിയ ആചരണപരിപാടിയിൽ എസ്യുസിഐ(സി) ജില്ലാ സെക്രട്ടറി സഖാവ് എ.ശേഖർ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തുന്നു. എഐഡിഎസ് സംസ്ഥാനസെക്രട്ടേറിയറ്റംഗം സഖാവ് പി.കെ.പ്രഭാഷ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ എഐഡിഎസ് ജില്ലാപ്രസിഡന്റ് സഖാവ് പി.എം.ശ്രീകുമാർ എഐഡിഎസ് നേതാക്കളായ സഖാക്കൾ ആർ.മാളു, എ.റഹിം, തുഷാർ തോമസ് എന്നിവർ വേദിയിൽ



എഐഡിഎസ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ആലുവയിൽ നടത്തിയ ആചരണ പരിപാടിയിൽ എഐഡിഎസ് സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി സഖാവ് എൻ.കെ.ബിജു മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തുന്നു. എഐഡിഎസ് ജില്ലാ സെക്രട്ടറി സഖാവ് രശ്മി രവി അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് കെ.പി.സാൽവിൻ, ജില്ലാ നേതാക്കളായ അകിൽ മുരളി, അഞ്ജലി സുരേന്ദ്രൻ എന്നിവർ വേദിയിൽ

കാശ്മീർ പ്രളയ ദുരിതാശ്വാസപ്രവർത്തനം

കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള മെഡിക്കൽ ടീം കാശ്മീരിൽ



ശ്രീനഗറിൽ മെഡിക്കൽ സർവീസ് സെന്ററിന്റെ മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പ്

സെപ്തംബർ ആദ്യവാരം ജമ്മു-കാശ്മീരിലുണ്ടായ കനത്ത പ്രളയം ആ സംസ്ഥാനത്തെ ജനങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ കൊടിയ ദുരിതങ്ങൾ വിതച്ചപ്പോൾ എസ്.യു.സി.ഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) പാർട്ടി ദുരിതാശ്വാസപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി രംഗത്തിറങ്ങി. പ്രളയദുരന്തത്തിനിരയായ കാശ്മീരി സഹോദരങ്ങളെ സഹായിക്കുക എന്ന പാർട്ടി കേന്ദ്രകമ്മിറ്റിയുടെ ആഹ്വാനം ചെവിക്കൊണ്ട് രാജ്യത്തുടനീളം പാർട്ടി പ്രവർത്തകർ ദുരിതാശ്വാസ

നൈതികത ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഉയർന്ന പ്രതിജ്ഞാബദ്ധതയോടെ നിലകൊള്ളുന്ന ഈ പ്രസ്ഥാനം കഴിഞ്ഞ 35 വർഷമായി സജീവമാണ്. പ്രകൃതിക്ഷോഭമോ പകർച്ചവ്യാധികളോ മൂലം കഷ്ടതയനുഭവിക്കുന്ന ജനങ്ങൾക്ക് ചികിത്സയും പരിചരണവും എത്തിക്കുന്നതിൽ എംഎസ്സി മാതൃകാപരമായ പ്രവർത്തനം നടത്തിവരുന്നു. 1999-ൽ ഒറീസ്സാ തീരത്ത് ദുരന്തം വിതച്ച ചുഴലിക്കൊടുങ്കാറ്റ്, 2001-ൽ ഗുജറാത്തിലുണ്ടായ ഭൂമികുലുക്കം,



ശ്രീനഗറിൽ മെഡിക്കൽ സർവീസ് സെന്ററിന്റെ മറ്റൊരു ക്യാമ്പ്

ഫണ്ട് സമാഹരിക്കാൻ തെരുവിലിറങ്ങി. കേരളത്തിൽ സെപ്തംബർ 15 ന് എല്ലാ ജില്ലകളിലും പാർട്ടി പ്രവർത്തകർ ദുരിതാശ്വാസനിധി സമാഹരിച്ചു. അദ്ധ്വാനിക്കുന്ന ജനങ്ങളുടെ സഹോദര്യത്തിന്റെയും തൊഴിലാളിവർഗ്ഗ ധർമ്മികതയുടെയും ഉദാത്ത മൂല്യങ്ങൾ

2004-2005 ൽ തമിഴ് നാട്, ആന്ധ്രം-നിക്കോബാർ, കേരളം എന്നീ സംസ്ഥാനങ്ങളെ ബാധിച്ച സുനാമി, 2009-ലെ ഐലാൻഡ്, അസ്സം, ബീഹാർ, പശ്ചിമ ബംഗാൾ, മഹാരാഷ്ട്ര സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ 1978,2000, 2004, 2006,2006, 2007, 2008 വർഷങ്ങളിലുണ്ടായ

ഊൽ പ്രചോദിതമായ ഈ പ്രവർത്തനത്തിൽ മനുഷ്യസ്നേഹികളായ ഏവരുടെയും അകമഴിഞ്ഞ സഹകരണമുണ്ടായി. സമാഹരിക്കപ്പെട്ട ഫണ്ടും മരുന്നുകളും കാശ്മീരിൽ ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനം നടത്തിവരുന്ന മെഡിക്കൽ സർവീസ് സെന്ററിന്റെ കേന്ദ്രകമ്മിറ്റി വഴി കൈമാറി.

വെള്ളപ്പൊക്കം, കഴിഞ്ഞവർഷം ഉത്തരാഖണ്ഡിലുണ്ടായ പ്രകൃതിദുരന്തം എന്നീ അവസരങ്ങളിൽ എംഎസ്സി നടത്തിയ പ്രവർത്തനം എടുത്തുപറയത്തക്കതാണ്. കേരളത്തിൽ നിന്ന് എംഎസ്സി ദേശീയ സമിതിയംഗവും സംസ്ഥാനകൺവീനറുമായ

ഡോ.കെ.ഹരിപ്രസാദ്, ഡോ.ജോബി ജോസഫ്, എ.ഐ.ഡി.എസ്.ഒ സംസ്ഥാനകമ്മിറ്റിയംഗവും കോട്ടയം ജില്ലാസെക്രട്ടറിയുമായ മുഹമ്മദ് റമീസ് ഷഹസാദ് എന്നിവർ കാശ്മീരിൽ എംഎസ്സി നടത്തുന്ന ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഒക്ടോബർ 7 മുതൽ വോളണ്ടിയർമാരായി പങ്കെടുത്തുവരുന്നു.



കാശ്മീർ പ്രളയദുരിതാശ്വാസ ഫണ്ട് ശേഖരണം കോഴിക്കോട് നഗരത്തിൽ

ശരത്ചന്ദ്ര ചാറ്റർജി അനുസ്മരണം



ഇൻഡ്യൻ സാമൂഹ്യപ്രസ്ഥാനത്തിലെ അനന്തരഞ്ജനധാരയുടെ ഭാഗത്തുനിൽക്കെ ഞായറും മഹാനായ നവോത്ഥാന സാഹിത്യകാരനുമായ ശരത്ചന്ദ്ര ചാറ്റർജിയെ അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട് ആൾ ഇൻഡ്യ ഡെമോക്രാറ്റിക് യൂത്ത് ഓർഗനൈസേഷൻ പ്രഭാഷണവും ചർച്ചയും സംഘടിപ്പിച്ചു. എ.ഐ.ഡി.വൈ.ഒ സംസ്ഥാനത്തുടനീളം സംഘടിപ്പിച്ചുവരുന്ന പരിപാടികളുടെ ഭാഗമായാണ് അനുസ്മരണ സമ്മേളനം സംഘടിപ്പിച്ചത്. സെപ്തംബർ 17-ന് തൃശൂർ, സാഹിത്യ അക്കാദമി വൈലോപ്പിള്ളി ഹാളിൽ നടന്ന പരിപാടിയിൽ ബാനർ സാംസ്കാരിക സമിതി സംസ്ഥാന കൺവീനർ ജി.എസ്. പത്മകുമാർ വിഷയാവതരണം നടത്തി.

എ.ഐ.ഡി.വൈ.ഒ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് സ.ടി.കെ. സുധീർകുമാർ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പ്രൊഫ.കെ.ബി. ഉണ്ണിത്താൻ, പ്രൊഫ.എ.ഷൺമുഖദാസ്, ആർ.പാർത്ഥസാരഥി വർമ്മ, എം.പ്രദീപൻ തുടങ്ങിയവർ ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുത്തു സംസാരിച്ചു. എ.ഐ.ഡി.വൈ.ഒ ജില്ലാ കൺവീനർ എ.വി. ബെന്നി സ്വാഗതവും, ജോ.കൺവീനർ എ.എം. സുരേഷ് നന്ദിയും പറഞ്ഞു.

ജി.എസ്. പത്മകുമാർ വിഷയാവതരണം നടത്തുന്നു. വേദിയിൽ ആർ.പാർത്ഥസാരഥി വർമ്മ, ടി.കെ.സുധീർകുമാർ, പ്രൊഫ. കെ.ബി.ഉണ്ണിത്താൻ, എം.പ്രദീപൻ, എ.വി.ബെന്നി എന്നിവർ

ക്ഷേത്രത്തിന്റെ പേരിൽ പുനരധിവാസമില്ലാതെ കുടിയൊഴിപ്പിച്ചതിനെതിരെ പ്രതിഷേധകൂട്ടായ്മ



പ്രതിഷേധ കൂട്ടായ്മ എസ്.സീതിലാൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

ആലപ്പുഴ: തുറവൂർ ക്ഷേത്രത്തിന്റെ സ്ഥല വിസ്തൃതി കൂട്ടുന്നതിനായി ബലപ്രയോഗത്തിലൂടെ കുടിയറക്കുന്നതിനെതിരെ തുറവൂരിൽ പ്രതിഷേധകൂട്ടായ്മ സംഘടിപ്പിച്ചു. നിലവിലുള്ള കമ്പോള വിലയേക്കാൾ തുച്ഛമായ വില അടിച്ചേൽപ്പിച്ചാണ് കുടിയൊഴിപ്പിച്ചത്. ഓണാവധിക്കാലത്ത് സമ്പാദിച്ച സിംഗിൾ ബഞ്ച് വിധിയുടെ മറവിലാണ് ജില്ലാ ഭരണകൂടം വൻ പോലീസ് സന്നാഹത്തോടെ വീടുകളും വ്യാപാരസ്ഥാപനവും ഒഴിപ്പിച്ചത്. കേരള സംസ്ഥാന ജനകീയ പ്രതിരോധസമിതി ജില്ലാ സെക്രട്ടറി എസ്. സീതിലാൽ പ്രതിഷേധകൂട്ടായ്മ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഫ്രാൻസിസ് കളത്തുകൾ അദ്ധ്യക്ഷതവഹിച്ചു. എം.ജി.ശ്രീകുമാർ കമ്മത്ത്, രാജേഷ്കമ്മത്ത്, കെ.പി.മനോഹരൻ, പുരുഷോത്തമ കമ്മത്ത്, രാധാകൃഷ്ണന്നുണ്ണി, കെ.പ്രതാപൻ, കെ. എൽ. ബെന്നി, കെ.കെ. വിക്രമൻ,

എം.പി.കാർത്തികേയൻ, സി.കെ.തിലകൻ, എൻ.എൻ.പൈ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. അഖിലേന്ത്യാ മഹിളാ സാംസ്കാരിക സംഘടന ജില്ലാകമ്മിറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിലുള്ള സന്ദർശക സംഘം ക്ഷേത്രത്തിനു സമീപം ആക്രമണത്തിന് ഇരയായവരുടെ വീടുകൾ സന്ദർശിച്ച് തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി. കുടിയൊഴിപ്പിക്കലിനിടയിൽ വനിതകൾക്കെതിരെ മാനസികവും ശാരീരികവുമായ അതിക്രമങ്ങൾ നടന്നുവെന്ന് നാട്ടുകാർ സംഘത്തോട് പറഞ്ഞു. സെപ്തംബർ 14 ന് തുറവൂരിൽ വനിതകൾക്കുനേരെ നടന്ന അതിക്രമങ്ങളെ കുറിച്ച് വനിതാകമ്മീഷൻ അന്വേഷിക്കണമെന്ന് സംഘം ആവശ്യപ്പെട്ടു. അഡ്വ.എം.എ. ബിന്ദു, കെ.ജെ.ഷീല, ഉഷാകുമാരി, ടി.ആർ. രാജമോൾ, ഓമന ബൈജു, ജാഗി കെ.ചന്ദ്രൻ എന്നിവരാണ് സന്ദർശകസംഘത്തിലുണ്ടായിരുന്നത്.

ജാഗ്രതാ കൂട്ടായ്മ



ഫാ. പ്രശാന്ത് പാലയ്ക്കപ്പിള്ളി കൂട്ടായ്മ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

സർക്കാരിന്റെ 'ഒരു നെൽ ഒരു മീൻ' നയവും കളക്ടറുടെ ഉത്തരവും ലംഘിക്കുന്നവർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടും തൊഴിലും ഭവനങ്ങളും പച്ചക്കറി വിളകളും ശുദ്ധജല സ്രോതസുകളും പരിസ്ഥിതിയും നശിപ്പിക്കുന്ന നിരന്തര ചെമ്മീൻവാറ്റിനെതിരെയും പൊക്കോളി സംരക്ഷണ സമിതി ഒക്ടോബർ 3 ന് ചെല്ലാനം ഗോണ്ടുപറമ്പിൽ ജാഗ്രതാ കൂട്ടായ്മ സംഘടിപ്പിച്ചു. ഫാ. പ്രശാന്ത് പാലയ്ക്കപ്പിള്ളി കൂട്ടായ്മ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ആൾ ഇന്ത്യ യു.ടി.യു.സി. സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് സഖാവ് പി.എം. ദിനേശൻ മുഖ്യപ്രസംഗം നടത്തി. യോഗത്തിൽ സമിതി ജനറൽ

കൺവീനർ ഫ്രാൻസിസ്കളത്തുകൾ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ചെല്ലാനം സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻ പള്ളി ക്കു സമീപത്തു നിന്നും ആരംഭിച്ച പ്രകടനത്തിൽ വനിതകളുടെ നിരവധി ആളുകൾ പങ്കെടുത്തു. ഷൈന പരിമളത്ത്, ബാബു പള്ളിപ്പറമ്പിൽ, റോജി ആറട്ടുകുളങ്ങര, വർഗ്ഗീസുകുട്ടി മുണ്ടുപറമ്പിൽ, ബെന്നികളത്തിൽ, കെ.കെ.തിലകൻ, സേവ്യർ തറയിൽ, ആലുകൾ ജേക്കബ്, മേരിക്കുട്ടി തൈക്കുട്ടത്തിൽ, ജെസി ആന്റണി തോപ്പിൽപറമ്പിൽ, രാജപ്പൻ തൈവള്ളിൽ, കൃഷ്ണൻ കലശത്തറ തുടങ്ങിയവർ പ്രകടനത്തിന് നേതൃത്വം വഹിച്ചു.

യുവതിക്ക് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ക്രൂരമർദ്ദനം:

സ്ത്രീസുരക്ഷാ സമിതി പ്രതിഷേധയോഗം നടത്തി



പ്രതിഷേധയോഗം മിനി കെ.ഫിലിപ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

ചേരാനെല്ലൂരിൽ യുവതിക്കുനേരെയുണ്ടായ പോലീസ് അതിക്രമത്തിൽ പ്രതിഷേധിച്ച് സ്ത്രീസുരക്ഷാ സമിതിയും അഖിലേന്ത്യാ മഹിളാ സാംസ്കാരിക സംഘടനയും സംയുക്തമായി സെപ്തംബർ 20 ന് എറണാകുളത്ത് മേനക ജംഷണിൽ പ്രതിഷേധയോഗം സംഘടിപ്പിച്ചു. പ്രതിഷേധയോഗം സ്ത്രീസുരക്ഷാ സമിതി സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി മിനി കെ.ഫിലിപ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. മോഷണകുറ്റം ആരോപിച്ച് മതിയായ തെളിവുകളില്ലാതെ യുവതിയെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യുകയും കസ്റ്റഡിയിൽവെച്ച് പുരുഷ പോലീസ് ഉൾപ്പെടെ ക്രൂരമായി മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്ത സംഭവത്തിൽ കുറ്റക്കാരായ പോലീസുകാരെ സർവ്വീസിൽനിന്ന് നീക്കം ചെയ്യണമെന്ന് മിനി കെ.ഫിലിപ്പ് അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

അഖിലേന്ത്യാ മഹിളാ സാംസ്കാരിക സംഘടന സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ഷൈല കെ. ജോൺ മുഖ്യപ്രസംഗം നടത്തി. കെ.കെ.ശോഭ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ ജനകീയ ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ ജോളി എംബുശ്ശേരി, സ്ത്രീസുരക്ഷാ സമിതി സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി യംഗം സി.വി.പീതാംബരൻ, അഖിലേന്ത്യാ മഹിളാ സാംസ്കാരിക സംഘടന സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റിയംഗം ഷീല കെ.ജെ, എം.കെ.ഉഷ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു.

പുനപ്ര തെക്ക് പഞ്ചായത്തിനു മുൻപിൽ പ്രതിഷേധ ധർണ്ണ

പുനപ്ര തെക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ 17-ാം വാർഡിൽ സെന്റ് ജൂഡ കുരിശ്ശി മുതൽ വാവക്കാട്ടു പൊഴിവരെയുള്ള പഞ്ചായത്ത് സീവാൾ റോഡ് കഴിഞ്ഞ ഇരുപത് വർഷത്തിലേറെയായി ആയിരക്കണക്കിന് മത്സ്യ തൊഴിലാളികളും നാട്ടുകാരും ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പലതവണ പഞ്ചായത്ത് ഫണ്ട് തുക വിനിയോഗിച്ച് അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തിയിട്ടുള്ള ഈ റോഡ് ഇപ്പോൾ സ്വകാര്യവ്യക്തികൾ റിസോർട്ടിനുവേണ്ടി കൈയ്യേറി വഴി തിരിച്ചുവിടാൻ നീക്കം നടത്തിയിരിക്കുന്നു. പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റോപ്പ് മെമ്മോ കൊടുത്തിട്ടും 17-ാം വാർഡ് മെമ്പറുടെ പിൻതുണയോടെ തൽപരകക്ഷികൾ ചിലനിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നു. പ്രദേശവാസികളും മത്സ്യതൊഴിലാളികളും രണ്ട് മാസമായി പ്രക്ഷോഭം രംഗത്താണ്. അതിന്റെ ഭാഗമായി 2014 സെപ്റ്റംബർ 26 ന് രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പുനപ്ര തെക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിനു മുൻപിൽ പ്രതിഷേധ ധർണ്ണ നടത്തി.

ധർണ്ണ ജനകീയ പ്രതിരോധ സമിതി ജില്ലാ സെക്രട്ടറി എസ്. സീതിലാൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. സമരസമിതി വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ടി.വിശ്വകുമാർ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഗാന്ധി യുവകേന്ദ്ര സംസ്ഥാന നേതാവ് അഡ്വ. എം.നാസർ പൈങ്ങാമം, കേരള മത്സ്യ ബന്ധന തൊഴിലാളി യൂണിയൻ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി പി.ആർ. സതീശൻ, അഖിലേന്ത്യാ മഹിളാസാംസ്കാരിക സംഘടന ജില്ലാ സെക്രട്ടറി കെ.ജെ.ഷീല, സ്ത്രീ സുരക്ഷാ സമിതി ജില്ലാ നേതാവ് ടി.ആർ. രാജമോൾ, ശ്രീമതി റോസമ്മ ജോർജ്ജ് എന്നിവർ ധർണ്ണയെ അഭിസംബോധന ചെയ്തു കൊണ്ട് സംസാരിച്ചു. തീരദേശ സംരക്ഷണ സമിതി കൺവീനർ കെ.പി. സുബൈദ സ്വാഗതവും, സമരസമിതി പ്രവർത്തക രേഷ്മ ജെസ്സിൻ നന്ദിയും രേഖപ്പെടുത്തി. തീരദേശ സംരക്ഷണ സമിതി, പഞ്ചായത്ത് കമ്മിറ്റിക്കു മുൻപാകെ നിവേദനം നൽകി.

ഈശ്വരചന്ദ്രവിദ്യാസാഗർ ജന്മവാർഷികാചരണം

വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ സംഗമം സംഘടിപ്പിച്ചു



വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ സംഗമം പ്രൊഫ.എം.കെ.സാനു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

വിദ്യാഭ്യാസത്തിന്റെ വാണിജ്യവൽക്കരണത്തിനും വർഗ്ഗീയവൽക്കരണത്തിനുമെതിരെ സെപ്തംബർ 26 ആൾ ഇന്ത്യാ സേവ് എജ്യൂക്കേഷൻ കമ്മിറ്റി ശാസ്ത്രീയ മതേതര വിദ്യാഭ്യാസദിനമായി അഖിലേന്ത്യാതലത്തിൽ ആചരിച്ചു.

ആഗോളവൽക്കരണനയനടപടികളുടെ ഭാഗമായി പ്രൈമറി വിദ്യാഭ്യാസം മുതൽ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസരംഗംവരെ വിനാശകരമായ ഉടച്ചുവാർക്കലുകളാണ് രാജ്യമൊട്ടാകെ നടന്നുവരുന്നത്.

ബി.ജെ.പി. സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതോടെ, ദേശീയ വിദ്യാഭ്യാസമേഖലയെ വർഗ്ഗീയ വൽക്കരിക്കാനുള്ള നീക്കങ്ങൾ കേന്ദ്രമാനവവിഭവ വികസന വകുപ്പുമന്ത്രാലയം ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. 'ഭാരതവൽക്കരണം' എന്ന പേരിൽ ഇന്ത്യൻ ചരിത്ര പാഠപുസ്തകങ്ങൾ തിരുത്തിയെഴുതാൻ ആർ.എസ്.എസ് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. എല്ലാ പുരാതന, പഴഞ്ചൻ വിധി വിശ്വാസങ്ങളും നിഗൂഢചിന്തകളും ക്ലാസ്സുകൾക്കിടയിൽ കൊണ്ടുവന്ന വിദ്യാർത്ഥികളിൽ അന്ധവിശ്വാസവും വർഗ്ഗീയ മനോഭാവവും വളർത്താൻ അവർ വിദ്യാഭ്യാസത്തെ കരുവാക്കുകയാണ്. ഹിന്ദുമതശാസനങ്ങൾ, വേദഗണിതം, സംസ്കൃതം എന്നിവയൊക്കെ പാഠപുസ്തകങ്ങളിൽ കുത്തിനിറയ്ക്കാനാണ് നീക്കം. യുക്തിചിന്തയും ശാസ്ത്രബോധവും മാനവീക വീക്ഷണങ്ങളുമെല്ലാം ഒറ്റയടിക്ക് ഇല്ലാതായാൽ രാജ്യം അന്ധതയുടെയും മതഭ്രാന്തിന്റെയും ദേശഭ്രാന്തിന്റെയും പിടിയിൽ അകപ്പെടുമെന്ന അപകടമാണ് നമ്മുടെ മുന്നിലുള്ളത്.

ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ്, അഖിലേന്ത്യാ സേവ് എജ്യൂക്കേഷൻ കമ്മിറ്റി ഈശ്വരചന്ദ്രവിദ്യാസാഗർ ദിനം ശാസ്ത്രീയ-മതേതര

വിദ്യാഭ്യാസ ദിനമായി ആചരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചത്. സംസ്ഥാനതലത്തിൽ എറണാകുളത്ത് അച്യുതമേനോൻ ഹാളിൽ സെപ്തംബർ 27 ന് വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ സംഗമം സംഘടിപ്പിച്ചു.

അഖിലേന്ത്യാ സേവ് എജ്യൂക്കേഷൻ കമ്മിറ്റി നേതാക്കളിലൊരാളായ ഡോ.വി.വേണുഗോപാലിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ സംഗമം പ്രൊഫ. എം.കെ.സാനു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. രാജ്യത്ത് നടപ്പാക്കുന്ന മതവികാര വിദ്യാഭ്യാസം വിദ്യാഭ്യാസത്തെ കലുഷിതമാക്കുകയും വിഭജിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നും അതിനെ തടയാൻ വിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണ പ്രസ്ഥാനം ആവശ്യമാണെന്നും പ്രൊഫ. എം.കെ.സാനു അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

സേവ് എജ്യൂക്കേഷൻ കമ്മിറ്റി സംസ്ഥാന കൺവീനർ എം.ഷാജർഖാൻ വിഷയാവതരണം നടത്തി. പ്രൊഫ. പി.എൻ.തങ്കച്ചൻ, പ്രൊഫ. ഫ്രാൻസിസ് കളത്തുങ്കൽ, ഡോ. ജ്യോതിരാജ്, ഡോ. ഇ.ശ്രീകുമാരൻ, അഡ്വ.ഇ.എൻ.ശാന്തിരാജ്, കെ.പി.സാൽവിൻ, വിദ്യാ ആർ.ശേഖർ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. കെ.ഒ. സുധീർ നന്ദി പറഞ്ഞു.

ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണി കോട്ടയം ജില്ലാ കൺവൻഷൻ



സഖാവ് ടി.എൽ.സന്തോഷ് കൺവൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. വേദിയിൽ സഖാക്കൾ കെ.എസ്.ഹരിഹരൻ, എം.രാജൻ, വി.വേണുഗോപാൽ, ജയ്സൺജോസഫ് തുടങ്ങിയവർ

ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണിയുടെ കോട്ടയം ജില്ലാ കൺവൻഷൻ ഒക്ടോബർ 5 ന് കോട്ടയത്ത് സാഹിത്യ പ്രവർത്തക സഹകരണ സംഘം ഹാളിൽ നടന്നു. ആർഎംപിയുടെ സംസ്ഥാന ചെയർമാൻ സഖാവ് ടി.എൽ.സന്തോഷ് കൺവൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

സംസ്ഥാന സെക്രട്ടേറിയറ്റ് അംഗവുമായ സഖാവ് കെ.എസ്.ഹരിഹരൻ, ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണിയുടെ കൺവീനറും എസ്യുസിഐ (കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) പാർട്ടിയുടെ സംസ്ഥാന സെക്രട്ടേറിയറ്റ് അംഗവുമായ സഖാവ് വി.വേണുഗോപാൽ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു.

മരുന്നുകളുടെ വില നിയന്ത്രണം എടുത്തുകളഞ്ഞ നടപടി പിൻവലിക്കുവാനാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് എസ്യുസിഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) ജില്ലാ കമ്മിറ്റിയംഗം സഖാവ് എൻ.വേണുഗോ



സദസ്സിന്റെ ഒരു ദൃശ്യം

പാൽ പ്രമേയം അവതരിപ്പിച്ചു. ദണ്ഡിന്റെ വിലയിടിവിനെ തടഞ്ഞുനിർത്താൻ അടിയന്തിര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടുള്ള പ്രമേയം എസ്.യു.സി.ഐ (കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) ജില്ലാ കമ്മിറ്റിയംഗം സഖാവ് കെ.പി.വിജയൻ അവതരിപ്പിച്ചു. കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളജിലെ പരാധീനതകൾ പരിഹരിച്ച് ജനങ്ങൾക്ക് മതിയായ ചികിത്സ ഉറപ്പാക്കണം എന്നാവശ്യപ്പെടുന്ന പ്രമേയവും അവതരിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. മൂന്ന് പ്രമേയങ്ങളും സദസ്സ് ഐക്യകണ്ഠേണ പാസ്സാക്കി. എസ്യുസിഐ(കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്) സംസ്ഥാന

സെക്രട്ടേറിയറ്റ് അംഗം സഖാവ് ജയ്സൺജോസഫ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. സഖാവ് മിനി കെ.ഫിലിപ്പ് സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു.

മിനി കെ.ഫിലിപ്പ് കൺവീനറായി ഇടതുപക്ഷ ഐക്യമുന്നണി കോട്ടയം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. സമ്മേളനാന്തരം നഗരത്തിൽ നടന്ന പ്രകടനത്തിന് സഖാക്കൾ എൻ.കെ.ബിജു, കെ.പി.വിജയൻ, എം.കെ.കണ്ണൻ, വി.പി.കൊച്ചുമോൻ, കെ.സദാനന്ദൻ, ഇ.വി.പ്രകാശ്, എ.ജി.അജയകുമാർ, രാജീവ് കിടങ്ങൂർ, പ്രവീൺ തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകി.

മഹാനായ അയ്യൻകാളി നയിച്ച കർഷക സമരത്തിന്റെ നൂറാം വാർഷികാചരണം



ഒക്ടോബർ 5 ന് അഞ്ചൽ ശാന്തികേന്ദ്രത്തിൽ നടന്ന ചർച്ചാ സമ്മേളനത്തിൽ എം.കൃഷ്ണകുമാർ വിഷയാവതരണം നടത്തുന്നു. എസ്വിഎസ്വി രക്ഷാധികാരി കെ.തങ്കപ്പൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു, കെ.ശശാങ്കൻ, ഡോ.വി.കെ.ജയകുമാർ, എം.ആർ.സജിത്ഘോഷ്, കെ.ശരത്കുമാർ, ജ്യോതികൃഷ്ണൻ, ബി.രാമചന്ദ്രൻ, ജി.ധ്രുവകുമാർ, ജോസ് സാരനാഥ്, സി.മുരളി, കെ.നിസ്സാം, എസ്.ഷൈലജ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.



അയ്യൻകാളി നയിച്ച കർഷക സമരത്തിന്റെ ശതാബ്ദി ആചരണ സമ്മേളനം സെപ്തംബർ 28 ന് കൊട്ടാരക്കരയിൽ നടന്ന എഐഡിഐവെദ സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി എൻ.കെ.ബിജു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. എസ്വിഎസ്വി രക്ഷാധികാരി എൻ.തങ്കപ്പൻ, പി.പി.പ്രശാന്ത് കുമാർ, കർഷക പണിമുടക്ക് ശതാബ്ദി ആചരണ സമിതി ജില്ലാ കൺവീനർ ബി.രാമചന്ദ്രൻ എന്നിവർ വേദിയിൽ



ചെങ്ങര സമരഭൂമിയിൽ മഹാനായ അയ്യൻകാളിയുടെ 151-ാം ജന്മവാർഷികദിനാചരണത്തിൽ ചെങ്ങര സമരനായകൻ ഊഹഗോപാലൻ പ്രസംഗിക്കുന്നു. സമ്മേളനത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനവും അയ്യൻകാളിയുടെ ചെറുമകനുമായ പി.ശശിധരൻ(ഐപിഎസ്), എസ്വിഎസ്വി രക്ഷാധികാരി എൻ.തങ്കപ്പൻ, ജനകീയപ്രതിരോധ സമിതി ജില്ലാ സെക്രട്ടറി കെ.ജി.അനിൽകുമാർ. തുടങ്ങിയവരെ വേദിയിൽ കാണാം.